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Zápisnica 

z mimoriadneho zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Podhoranoch konaného dňa  24.01.2019___ 

Prítomní : 6 -M. Hudák, A. Funket, P. Hangurbadžo, , Z. Hangurbadžo, R. Oračko, A. Mirga  

Neprítomní : 3         

Ospravedlnení:  Martin Zavadský,  Štefan Sedlák, Miroslav Oračko 

Pozvaní   hostia: PaedDr. Michal Biganič       

__________________________________________________________________________ 

Rokovanie OZ otvoril a viedol starosta obce Oračko Jozef, ktorý konštatoval, že OZ je uznášania 

sa schopné a predložil návrh programu rokovania 

Zasadanie Obecného zastupiteľstva sa riadilo nasledovným programom 

1. Otvorenie  

2. Zdravotná starostlivosť v obci  

3. Diskusia 

4. Záver  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Priebeh rokovania  zasadania Obecného zastupiteľstva dňa 24.01.2019 o 9.00 hod.  

 

1. Otvorenie, schválenie programu, určenie overovateľov zápisnice       

V úvode starosta obce p. Jozefa Oračko privítal konateľa firmy Medkan, s.r.o. Stará 

Ľubovňa PaedDr. Michala Biganiča, a  všetkých prítomných poslancov  na  mimoriadnom 

zasadnutí  OcZ.   

Starosta konštatoval, že na rokovaní sú prítomní  5 poslanci, OcZ je uznášania schopné.  

Poslancov  oboznámil  s dôvodom dnešného stretnutia a predložil program rokovania 

Obecné zastupiteľstvo  predložený program zasadania schválilo  

     HLASOVANIE: 

Za :M. Hudák, A. Funket, P. Hangurbadžo, , Z. Hangurbadžo, R. Oračko, A. Mirga  

proti: 0, zdržal sa: 0, nehlasoval: 0 

Určenie overovateľov zápisnice    

  Za overovateľov zápisnice boli navrhnutí : Peter Hangurbadžo 

          Rudolf Oračko   

       

2. Zdravotná starostlivosť v obci  

Starosta obce poprosil p. Biganiča,  aby poslancom vysvetlil situáciu ohľadom zdravotnej 

starostlivosti , pretože ambulancia je zatvorená, a naši občania hlavne starí, musia dochádzať za 

lekárom do Toporca.  

Čo plánuje do budúcna s Podhoranmi ??? 

p. Biganič – tak ako sme to už spomínali minule, dôvod prečo sme zatvorili ambulanciu  

v Podhoranoch , a v Ihľanoch je ten, že pre nás je to neefektívne. Náklady na prevádzku 3. 

ambulancii sú vysoké . V Podhoranoch, nie sú vytvorené vhodné podmienky priestorové. Lekár 

a sestrička zdieľajú spoločne jednu ambulanciu, vo vzťahu lekár,  pacient to nie je s etického 

hľadiska  správne, pretože pri práci s pacientmi sa lekári dostávajú do styku so širokým spektrom 

informácií, ktoré patria do intímnej sféry pacienta.  Pacientovo právo na súkromie spočíva v tom 

že rozhovor o chorobe, konzultácie, vyšetrovanie a liečba majú byť dôverné. 

Preto sme pristúpili k riešeniu jednej ambulancie v Toporci, aby bola zabezpečená zdravotná 

starostlivosť.  

p. Funket – najhoršie to vnímajú občania s predpisom liekov. Pre recept si musí ísť človek do 

Toporca, ak nemá auto, ani možnosť, aby ho niekto odviezol, musí ísť autobusom. Spoje do 



Toporca sú asi tak 1 x do dňa , alebo potom z Toporčíka, nevyhovuje to ľuďom a lieky si musia 

vybrať v Podolínci alebo v Sp. Belej.   

p. Biganič - dnes je možnosť cez aplikáciu e- recept . Postup je taký, že lekár vykonáva predpis 

rovnako ako doteraz, avšak na pozadí v systéme sa realizuje kontrola, ktorá lekárovi poskytne 

informácie o potenciálnych liekových interakciách či duplicitách.  

 e-recept, predstavuje informácie o predpísaných a vydaných liekoch bezpečne uložené v 

centrálnom informačnom systéme. Výber liekov či pomôcok bez papierov nie je zložitý. V lekárni 

alebo výdajni pacient predloží svoj identifikačný preukaz (preukaz poistenca, občiansky preukaz). 

Po overení totožnosti lekárnik alebo výdajca zdravotných pomôcok zadá do svojho systému rodné 

číslo pacienta a systém mu zobrazí všetky nevydané lieky, ktoré následne vydá. Pacient, ktorý 

berie nejaký liek pravidelne, lekár mu ho môže predpísať aj bez toho, aby navštívil ambulanciu. Je 

to výhoda, stačí ak telefonický nahlásia sestričke , že potrebujú lieky  a s preukazom poistenca si 

tento liek v lekárni  vyberú.  

p. Funket – my to všetko chápeme, ale občania na nás tlačia, že ako poslanci sa máme starať a aby 

bola zabezpečená zdravotná starostlivosť.  

p. Biganič  - viem , že to nie je najlepšie riešenie, keď bola ambulancia v obci , a teraz  pacienti 

musia dochádzať za lekárom. Ale bolo to najvýhodnejšie riešenie, nielen pre nás ale aj pre 

pacientov, aby sme nezatvorili  a nezrušili úplne zdravotnú starostlivosť. 

Na Slovensku je nedostatok lekárov , je s tým problém, starí lekári odchádzajú, mladí vyštudovaní 

tiež odchádzajú,  ale do zahraničia a k nám prichádzajú z Ukrajiny  . 

Starosta obce – upozornil poslancov, že dňa 28.12.20198 spoločnosť MedKan ukončila svoju 

činnosť v ambulancii Podhorany.  Pri sťahovaní ambulancie do Toporca bol zapožičaný hnuteľný  

majetok .  (Viď zmluva o výpožičke) . 

Zmluva bola podpísaná oboma zmluvnými stranami. 

Obecné zastupiteľstvo berie na vedomie informáciu o zabezpečení zdravotnej starostlivosti 

v ambulancií Toporec. 

HLASOVANIE: 

Za :M. Hudák, A. Funket, P. Hangurbadžo,  Z. Hangurbadžo,  R. Oračko, A.Mirga  

proti: 0, zdržal sa: 0, nehlasoval: 0 

 

 

 

 



Obecná hliadka  

starosta upozornil poslancov, že stále častejšie počuje sťažnosti na obecnú hliadku. Občania nie sú 

spokojní, pretože ak vznikne nejaký problém, ktorý je potrebné riešiť členov hliadky nevidno.  

Poukazujú na  to, že predtým ROH , mala rešpekt, bol poriadok a teraz sa problémy neriešia. 

p. Funket  - oni nie sú na to, aby stáli spolu pri moste a debatovali . Sú problémy  s voľne 

pobehujúcimi  psami, mali by dávať pozor pri škole.  

Starosta – na psov je sťažnosť  od riaditeľa školy,  ale aj občania sa sťažujú.    

k hliadkam treba pristúpiť zodpovednejšie, nech si plnia svoje povinnosti. Je to len projekt cez 

úrad práce ale oni boli poučení, aké majú kompetencie. 

V marci by mal  začať projekt MOPS, o ktorý sme žiadali .  Na to, aby sa mohli stať členmi 

hliadky, musia splniť niekoľko požiadaviek.  ,,Základnou podmienkou je , aby uchádzači mali 

čistý register trestov a ukončené potrebné vzdelanie. S niektorými  sme už  skúsenosti mali. 

Nelegálne skládky odpadu na brehu potoka v osade . 

starosta - minulý rok sme riešili odstránenie nelegálnych skládok  v osade. Opäť je tam 

neporiadok.  Ak sa odpad neodstráni , nebude žiaden projekt  UPSVaR na zamestnanie občanov. 

 

Návrh na uznesenie 

 Uzn.č. 32/ 2019/2   

A – schvaľuje  overovateľov zápisnice 

B – schvaľuje program zasadnutia  

 Uzn.č. 33/2019/2 

Berie na vedomie 

informáciu o zabezpečení zdravotnej starostlivosti v ambulancií Toporec  

O návrhu na uznesenie starosta vyzval poslancov k hlasovaniu o jeho schválení. 

HLASOVANIE: 

Za :M. Hudák, A. Funket, P. Hangurbadžo,  Z. Hangurbadžo,  R. Oračko, A.Mirga  

proti: 0, zdržal sa: 0, nehlasoval: 0 

 

Návrh na uznesenie schválený 

 

 

 

 



3.  Záver 

V závere starosta obce poďakoval poslancom za účasť na  zasadaní OZ. Rokovanie ukončené 

o 11.00. hod. 

 

-------------------------------------     ---------------------------------------- 

Martin  Hudák        Oračko Jozef 

zástupca starostu                starosta obce 

 

Overovatelia zápisnice:  

Peter Hangurbadžo    ------------------------------------------ 

Rudolf Oračko    ------------------------------------------ 

 

Zapísala: Mgr. Monika Gallyová 

V Podhoranoch dňa 24.01.2019 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


